
MEDS Radionica 2025 Rijeka: City of Textures 

Ove godine četrnaesto izdanje MEDS radionice dolazi u Rijeku u kolovozu s temom City of 
Textures. Sudionici i mentori okupit će se kako bi istražili slojevite teksture grada i njihove 
međuodnose realizacijom projekata oživjet će nove ideje, učiti, stvarati i sklapati međunarodna 
prijateljstva. MEDS radionica pridružuje se toku grada ostavljajući novi trag na ulicama, te potiče 
stvaranje čiji konačni cilj i kraj nisu zadani, ali provociraju novo nastajanje. 

 

Zašto Rijeka? 

Rijeka, sa svojom bogatom poviješću i živopisnom sadašnjošću, grad je oblikovan industrijskim 
naslijeđem, vodom koja prožima, kreativnošću i susretima ljudskih priča. Četiri središnje naracije 
definiraju kolektivno sjećanje grada, svaka doprinoseći njegovom slojevitom identitetu. 

Njihova međusobna igra, preklapanje, sukob, spajanje, dominacija i vibracija stvaraju neočekivane 
scenarije. Osim što se mogu vidjeti i dodirnuti, teksture grada Rijeke doživljavaju se i osjećaju, 
čineći Rijeku gradom koji ostavlja neizbrisiv trag. Postoji značajan izazov za prilagodbu i suvremeno 
očuvanje riječkog nasljeđa. Grad se suočava s potrebom revitalizacije prostora i stvaranja novih 
sadržaja. Također, žudi za urbanim promjenama i praćenjem globalnih trendova struke. MEDS ima 
priliku postati dio postojećih slojeva, istražujući teksture i doprinoseći neprestanoj priči 
Rijeke. 

 

Kako sudjelovati? 

Mladi dizajneri, arhitekti, umjetnici i studenti potiču se da se prijave kao sudionici ovogodišnje 
raionice. Tema je grad tekstura. Koja vas tekstura predstavlja? Razmislite o tome kako teksture 
oblikuju naše okruženje i odražavaju osobni identitet.  

Vaš zadatak je izraditi vizualni prikaz teksture koja vam je bliska. Može biti gruba ili glatka, 
strukturirana ili kaotična – ono što najbolje simbolizira vaša iskustva, emocije ili osobnost. Svoju 
ideju možete izraziti slikanjem, crtanjem, kolažom, fotografijom ili nekom drugom tehnikom. 

Uz svoj rad priložite kratko objašnjenje u kojem ćete opisati odabranu teksturu, korišteni medij i 
njezinu povezanost s vama. Svoj vizualni prikaz, koji će poslužiti kao poticaj za vašu kreativnost, 
prijavite putem prijavnog obrasca. Za više informacija, molimo vas da pogledate Participant Pack, 
koji je dostupan na poveznici. 

 

Kada i gdje? 

Radionica će se održati od 3. kolovoza do 18. kolovoza 2025. u Rijeci.  

 

 



Što je MEDS radionica? 

To je međunarodna radionica namijenjena studentima i mladim profesionalcima iz područja 
dizajna, arhitekture, urbanizma, fotografije i drugih kreativnih disciplina. Svakog ljeta radionica 
okuplja oko 200 sudionika iz cijelog svijeta, koji tijekom dva tjedna surađuju na osmišljavanju i 
izgradnji grupnih projekata. Sudionici imaju priliku razmjenjivati ideje, proširiti svoje znanje i steći 
trajna prijateljstva s ljudima iz različitih kulturnih sredina, dok mentori dobivaju priliku realizirati 
svoje projekte. 

Radionice stvaraju međunarodno okruženje u kojem se obrazovne i kulturne teme prirodno 
isprepliću. MEDS Rijeka uključuje i gostujuća predavanja stručnjaka iz područja umjetnosti, 
dizajna, arhitekture i srodnih disciplina, potičući suradnju i povezivanje lokalne zajednice s 
međunarodnim sudionicima. Središnji dio programa čine interdisciplinarne radionice na odabranim 
lokacijama, koje omogućuju sudionicima usvajanje tradicionalnih i suvremenih tehnika, s 
naglaskom na inovativnost, održivost i ekološku osviještenost. 

 

Od svog osnutka 2010. godine, radionica se svake godine održava u drugoj zemlji. Dosadašnja 
izdanja organizirana su u Irskoj, Španjolskoj, Grčkoj, Poljskoj, Libanonu, Belgiji, Armeniji i mnogim 
drugim državama čime se potvrđuje njezina predanost raznolikosti i globalnoj suradnji. 

 
 

Naslov: Poziv za mentore MEDS Rijeka: City of Textures 

Vrsta: Prijave na radionicu  

Web stranica: https://medsworkshop.com/meds-workshop-25-croatia/  

Participant pack: 
https://linktr.ee/MEDSCityofTEXTURES?utm_source=linktree_profile_share&ltsid=84980650-
b59e-4d64-a478-50f2680a1933 

Mail: participants.medscroatia@gmail.com 

Instagram: @meds_workshop 

Organizatori: MEDS (Meeting of Design Students) 

Rok za registraciju: 13. travnja 2025., 23:59 

Rok za predaju: 13. travnja 2025., 23:59  

Mjesto održavanja: Rijeka, Hrvatska  

Cijena: 350 € 
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